

警方破获LV售假案牵出“围攻淘宝”核心人物“佐伦”

# “伤不起”等YY群管理者身份曝光

11月24日,LV公司联手广州警方破获一起售假案,现场查获大量仿冒LV、Gucci、prada等名牌假包。目前犯罪嫌疑人林某已被警方刑事拘留。

随着侦查的进一步深入,林某的另一个身份也随之曝光。据林某交代,其就是组织“攻击”淘宝的头号人物“佐伦”。

随着“佐伦”的落网,“围攻淘宝”中的其他主要组织者也浮出水面,其中最引人关注的就是组织者中的二号人物“伤不起”。

此前的11月23日,不到两百名各种身份人士聚集于杭州淘宝网办公楼下,要求淘宝无条件接受包括“取消信用评价体系”等在内的多条主张,并声称如要求得不到满足,将发动更多人前来参与围攻。

据调查,上述事件的组织者中,共有12名核心人士,均为“佐伦”在创办YY34158群时的“管理层”。其中,网络ID为“伤不起”的组织者,既是原YY34158频道的共同创始人、Qtalk房间管理成员,同时也是淘宝商城卖家。其和“佐伦”均为YY34158群最核心人士,分别任职策划部总监和管理部总监。

在10月10日开始的攻击淘宝商城卖家行动没有达到预期目的后,“佐伦”隐身幕后,“伤不起”10月下旬策划了煽动“支付宝提现”行动;11月16日,其更是组织40余人,围攻杭州淘宝总部;而在11月23日,“伤不起”更是组织过百人群再度聚集至淘宝总部楼下。

据调查,在“伤不起”拥有的12个集市店铺中:其中多个店铺因为滥发信息被处罚,还有店铺因为恶意注册或者骗取他人财物被处罚,更有店铺



因出售假冒商品被处罚。另外还有两家商城店铺均因滥发信息或者虚假交易被处罚。

根据活动群里的信息,在11月23日的围攻行动中,在“伤不起”等人的组织下,这些参与者进行了明确的分工,包括谈判人员、行程组织人员、现场管理人员和历史维权人士。

这些“围攻”组织者通过募捐的形式获得活动经费,但也接受到一些神秘机构的大额费用赞助。而随着“佐伦”等人的身份曝光,更多“围攻淘宝”组织者的真实身份也将被陆续公布。

据相关调查显示,和“佐伦”“伤不起”等人多次因售假或信用问题被淘宝处分过类似,围攻淘宝者中的核心管理层均不同程度的因售假等问题受到过淘宝打击。

据记者了解,在反淘宝联盟比较集中的YY、IS群里,一些组织反淘宝活动的主力人员在去年以来历次针对淘宝的集体行动中都有出现,包括几年前在淘宝开店进行办理身份证相

关业务张翔、去年组织反对淘宝调整搜索规则的“莱德”、以及部分炒信组织的人员等也频繁出现,他们正是此次“围攻”淘宝事件中所谓的历史维权人士。

而他们所提交的诉求书,更是证明持续至今的多次有组织攻击行为并非所谓“要生存”这么简单。据其提交的书面文字,他们的核心目的是逼迫淘宝废除已经实施多年的信用评价体系,即取消店面的好、中、差评分体系,此外还要求废除聚划算现行的保证金制度等。

分析人士说,作为网络购物的基石之一,淘宝信用体系在打击假货和保护消费者权益上居功甚伟,一旦被取消,则意味着被苦心经营多年的“信誉即是财富”的网购规则底线被彻底击破。

目前,淘宝网已经发布声明称,“作为中国电子商务的重要参与者,淘宝坚决捍卫维护消费者的权益不变,坚持捍卫电子商务诚信经营环境与诚信体系不变,坚持打击假货和不诚信

经营行为的原则不变。同时,我们坚决反对以“打倒霸权”、“推翻信用支付体系”及“三权分立”等幌子来挑战电子商务的上述三原则的行为不变。”

知情人士断言,随着“佐伦”等的真实身份曝光,围攻淘宝事件的最终真相已经呼之欲出。

## 【延伸阅读】

### “头号人物”售假遭刑拘 “围攻”淘宝者真相渐显

一直隐藏在背后的“围攻”淘宝头号人物,YY群34158创建者“佐伦”终于浮出水面。11月24日,国际知名品牌LV联合广州警方的一次打假中,查获一售假价值超100万的窝点,主犯林某及4名同犯被抓,林某就是YY群里的“佐伦”。目前林某已被警方刑事拘留。

由此,疯狂“围攻”淘宝者的真实面目和动机已经清晰。所谓“围攻”淘宝者实际上是网络黑色产业链上的各种利益群体,炒作信用者、售假者是其中主力。他们把自己伪装成“弱者”,打着要公平、求生存的旗号骗取公众同情。目的就是要打破现有健康的网购诚信体系,为这些黑色产业链寻求浑水摸鱼的机会。

更多信息显示,不仅“佐伦”,其他许多众多组织者和参与者,超过一半是没有淘宝店铺的,根本不是淘宝卖家,所谓“上万小卖家”根本就是几百人(甚至还包括雇佣军)编织的超级大谎言。很明显,所谓反对淘宝修改规则实际上是网络黑色产业链的一个幌子,他们只是借此来蒙蔽公众,达到自己的目的。随着头号人物“佐伦”售假被警方抓捕,这帮人的真实面目最终被公众认清。(付盈盈)



## 十堰部件厂多项QC成果通过东风汽车等级评定

近日,东风汽车有限公司QC成果等级评定小组一行4人对东风德纳车桥有限公司十堰部件厂2010年申报的16项QC成果进行等级评定,经查看资料、现场沟通和成果验证后认定,该厂16项成果全部通过等级评定。

2010年,十堰部件厂16个QC小组围绕工厂方针目标,把方针管理、现场管理、QCD改善等

先进管理方式渗透到QC活动的各个环节,在质量管理提升、品质保证等方面开展全价值链过程课题攻关活动。随着QC活动的深入推进,该厂员工的课题攻关意识和改善技能逐步得到提升,全年完成QC成果16项,为实现工厂年度生产经营目标的达成起到了有力支撑。

艾保国 摄影报道

## 袁学田:创新旅游江湖

□ 李小梅

袁学田原来是交通执法队的一位公务员,1995年涉足旅游业。作为一个民营企业家,他执掌的金龙国旅已经成长了16年,16年中,创新是他不断的追求,他永远是一个办法比困难多的创业者、亲历者,他相信自己即使是在茫茫的沙漠中,一个人也可以走出困境,这种自信源于多年不断探索的实践。而在记者眼中,袁学田是一位不知疲倦的旅游形象推广大使,是一位懂得感恩,不断思考的旅游营销大家。

**创新:**  
营销奇迹和新人成长的源泉

初识袁学田,是在天津港和神户港之间的“燕京”号万吨客轮上。日本“3·11”特大地震后,受福岛核电站核泄漏事故影响,到访日本的海外游客人数骤减,中国旅游团赴日旅行也一度中断。由金龙国旅组织的这个旅游团是中国重启赴日旅游后最大的旅游团,来自北京、天津、河北、山西等地的部分媒体记者也随团采访。不少媒体同行都开玩笑说,团长袁学田像一位打了鸡血的领导,不知疲倦,在任何场合都充满激情和热情,从天津港到神户港,这样一个两天三夜的海上航行,因为有了他,处处都有快乐的笑容和难忘的记忆。

看上去外表豪放、粗犷的袁学田,谈到旅游本行,他总有创新的想法,既能严谨地侃侃而谈,又屡屡迸发对营销策划的独特思索,引人入胜。就像组织大型的媒体采访团到震后的日本采访,每一天活动的细节都凝聚了他的创新思想,又如他专为“燕京”轮设计旅游线路,这条出渤海,过黄海,经韩国海域,进入日本内海的海上旅游线路,仅去年一年就有上万游客在金龙的组织下往返天津港和神户港。乘燕京轮,旅客可以尽情饱览海洋潋滟的波光和沿岸秀美的山色,领略济州岛、关门海峡、明石大桥的异国风情。

旅游行业新人不少慕名而来,希望拜袁学田为师,他总是谦虚微笑接待,通过自身的创业经历,为他们讲述如何做人、如何做事、如何在旅游业发展,并热情耐心地回答他们提出的问题。在不少旅游学院、职业学校和大学,袁学田热心、激情演讲。金龙国旅亦成为行业内新人成长的土壤和源泉。

**用情:**  
爸妈之旅品牌创建的原动力

在今年的教师节前一天,袁学田组织天津市退休协会40多位同仁一起去河北保定唐县军城镇,为贫困学生捐款。早上5点多出发,

车行5个小时,到达太行山深处,为山区里的孩子送去爱心,在教师节当天,他又来到山东的贫困山区,去看望人民教师,并为山区教师进行爱心捐赠。

袁学田创建金龙国旅的初期,可谓一无所有,当年在当时多是组团游的情况下他毅然做散客,而今散客已是主导,他的大胆和创新意识让他在旅游市场领先了一步,很多熟悉袁学田的人都说:他总能靠真心、真情提前洞察到商机。10多年前,很多旅游公司看重有体力、有精力、有经济实力的年轻客户群,而他没有忘记老年人,在全国首创了“爸妈之旅”品牌。

“亲爱的爸爸妈妈,你们好!你们自从离退休以后,一定很寂寞吧。作为您的儿女,因为工作很忙,没有时间带您旅游散心,心里很是滋味……我们是您的儿女,让我们陪您出去旅游吧……”

这是袁学田在天津的各大媒体刊登的致全体爸爸妈妈的一封公开信,也是企业的一句公开承诺,正是这样的真情,让金龙国旅从2001年开始第一次组织“爸妈之旅”旅行团到如今,10年间带领几十万爸爸妈妈开开心心、顺顺利利、健健康康地走出家门,游遍了祖国的大好河山,也领略了欧日韩等国家的异域风情。这些爸爸妈妈平均年龄60多岁,年纪最大的是94岁高龄的一位老奶奶。

**倾心:**  
打造更多的旅游品牌和内涵

在袁学田的精心策划下,不仅带火了几艘豪华游轮、几条旅游线路更,重要的是推广了天津的旅游产品。在他的策划指导下,带着天津味道的“中国古瓷博物馆”——“瓷房子”,由4亿多片古瓷片、5000多个古瓷瓶和4000多个古瓷盘碗把一座法式洋楼装饰成一座价值连城的瓷房子,如今每天都能迎来上万名游客;末代皇帝爱新觉罗溥仪天津行宫——静园,五大道小洋楼风景区、滨海新区、邮轮母港等景区,都是他用心推广的家乡线路。

袁学田告诉记者,展示天津旅游资源最关键的是寻找与其他城市不同的特色,特别是与北京的最大差异,其实这就包括了五大道洋楼文化及津味相声文化。在不同场合,他都如一位天津旅游的形象大使,不断寻求突破,传播津味文化,并不断探索将津味文化与旅游、餐饮结合起来,吸引游客在天津停留。

袁学田希望能把他的理念拍成电影与大家分享,而当下他要做的,是把公司每天都经营好。“不一定是最赚钱的,但必须是忠于客户的真实利益,这也是目前中国所缺少的,成为旅游行业最好、最精致的品牌。”

## 赤峰巴林右旗农电局“三手”抓农村安全用电



赤峰巴林右旗农电局局长吴晓峰

农贸市场、学校课堂,大张旗鼓地宣传农村安全用电常识,并在田间地头、村头、市场等重要地点电线杆上张贴“高压危险、注意安全”等字样的宣传标语,随时提醒农牧民要注意安全用电。坚持安全用电从娃娃抓起,对农村牧区小学生进行普及安全用电知识,向小学生发放安全用电手册,通过通俗易懂的语言宣讲安全用电常识,播放“安全用电宣传片”。“第二手”抓防范。将线路设备分线、分台区承包到人,责任人定期或不定期对线路设备进行大范围巡视检查,发现线路对地距离不够、线下建筑物、线下树障和线下

堆草等安全隐患,及时处理,以绝后患。还对客户漏电保护器使用情况进行检查,发现损坏或退出运行的,及时进行更换和投运,以确保农牧民人身安全。“第三手”抓监督。充分发挥“95598”服务热线的作用,让每个用电客户都成为“安全用电监督员”。安全监察人员经常深入到农村牧区对线路设备安全运行状况进行监督检查,发现问题除了限期整改外,还要对责任单位和责任人进行处罚。通过一系列的措施,我旗农村安全用电得以规范。

(王长泉)

打造工业发展风向标,搭建著名企业项目对接平台

## 首届中国新型工业化发展论坛圆满举行



11月17日-19日,首届中国新型工业化发展论坛于第十三届高交会上隆重举行。围绕“科技创新引领产业升级”的会议主题,会议共举办一个主论坛,三个分论坛,就新型工业化道路、两化融合、物联网、节能环保与绿色经济等领域展开深入探讨;会上工业和信息化部信息中心、工业和信息化部规划司、工业和信息化部运行局、国家统计局、国家信息中心等部门以及世界资源研究所、道和环境与发展研究所等机构发布五大工业领域权威报告。多家有代表性的企业在会上进行深度对话和经验交流。总计600余人次出席会议。

此次新型工业化论坛由工业和信息化部信息中心主办,北京光芒在线网络科技有限公司承办。多个专业研究报告的发布是本次会议最大亮点。17日下午的主论坛上,工业和信息化部信息中心副主任孙蔚敏发布了《2005-2010中国工业行业生产指数研究报告》;工业和信息化部规划司、工业和信息化部信息中心联合发布了《国家新型工业化产业示范基地发展报告》;工业和信息化部信息中心、世界资源研究所、道和环境与发展研究

所则联合发布了《绿色中小企业影响力研究报告》;国家统计局发布了《中国信息化发展指数研究报告》。工业和信息化部运行局则对当前电子信息产业经济运行情况进行了介绍。这些报告从不同维度深入反映了我国工业运行情况和发展走向,是不可多得的重要参考资料,可以说是我国工业经济发展的晴雨表。

此次新型工业化论坛的举办填补了国内这一领域高端盛会的空白。论坛吸引了包括传统工业企业、信息化企业、投资机构等在内的大量企业和国内外研究机构出席。在各个论坛上,

进信息化与工业化融合,促进工业由大变强,是工业和信息化部所肩负的重要历史使命。经过三天的热烈讨论,首届中国新型工业化发展论坛圆满落幕。在政府主管部门、相关合作伙伴和业界的广泛支持下,本次会议成功搭建工业领域交流平台,促进相关人士沟通、合作。本次论坛作为工业和信息化部自2008年组建后开设的首个新型工业化领域高端盛会,将进一步致力于推动新型工业化建设,今后将打造成为我国工业发展的风向标。

(鞠爽)